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Альтернатива:
Уплотнительная рейка С из дерева
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Указание : Глухая створка верх
сделать такой же скос

Альтернатива:
Уплотнительная рейка В
изготавливается из дерева



Вариант 1 (предпочтительный)

Вариант 2
ШС глухая створка

ШС глухая створка

ШС глухая створка

ВШР

ВШР

Длина планки А

Длина планки А

Уплотнительная рейка С

Уплотнительная рейка С

Уплотнительная рейка С

Уплотнительная рейка С

Когда  ШС подвижная  = ШС глухая

ШС ВШР

Когда  ШС подвижная  = ШС глухая

ШС ВШР

ШС ширина подвижной створки

ШС ширина подвижной створки ШС ширина подвижной створки

ШС ширина подвижной створки

Верх и низ рейки обрежьте 
по контуру направляющих

Рейка для Схемы С



ШС ширина глухой створки ШС ширина глухой створки

Уплотнительная рейка С

ВШР

Длина планки А

ШС ширина подвижной створки



ВШР

Длина планки А ШС ширина глухой створки

Уплотнительная рейка С

Альтернатива:
Уплотнительная рейка В
изготавливается из дерева

ШС ширина подвижной створкиШС глухая створка



Верхняя направляющая
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Уплотнительная рейка В
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Верхняя направляющая
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Указание : Глухая створка верх
сделать такой же скос

Альтернатива:
Уплотнительная рейка В
изготавливается из дерева
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ВШРШС

Когда  ШС подвижная  = ШС глухая

Альтернатива:
Уплотнительная рейка С из дерева



Верхняя направляющая
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Длина = ВС подвижная створка



ВШР

КР

ДПП ДВШ

ДНШ Герметизация (1,5)

ДША

ВШР = Внешняя ширина рамы
ВВР = Внешняя высота рамы
ШСГ = Ширина створки глухой
ШСП = Ширина створки подвижной

ШСП = ВШР - ШСГ - 30

ШС = ВШР / 2 -15
Когда конструкция симметричная (ШС ширина створки = ШСП = ШСГ):

ВС = Высота створки

ДНШ = Длина накладной шины

ДНШ = ШСГ - 58,5

ДША = Длина шины адаптера

ДША = ШСГ - 59

ДНН = Длина нижней направляющей

ДНН = ВШР - 114
ДВН = ВШР - 114

ДВН = Длина верхней направляющей

ДО= Длинна отлива

Масса меняется в зависимости
 от размера

КР =   Контрольный размер

ДВШ = Длина выравнивающей шины
ДПП = Длина подножного профиля

ДПП и ДВШ монтируются на готовый порог

Длина порога = ВШР - 8

ДНН

ДВН

КР = ШСП + 45 



ДВШ  [226]

ВШР = Внешняя ширина рамы
ВВР = Внешняя высота рамы
ШСГ = Ширина створки глухой
ШСП = Ширина створки подвижной
ВС = Высота створки

ДНШ = Длина накладной шины
ДША = Длина шины адаптера
ДНН = Длина нижней направляющей
ДВН = Длина верхней направляющей

ДО= Длинна отлива

Масса меняется в зависимости
 от размера

КР =   Контрольный размер

ДВШ = Длина выравнивающей шины
ДПП = Длина подножного профиля

ШСП = ВШР/2 - ШСГ+29

Когда конструкция симметричная (ШС ширина створки = ШСП = ШСГ):
ШС = ВШР / 4 +14.5

ДНШ = ШСГ - 58,5
ДША = ШСГ - 59

ДНН = ВШР - 114
ДВН = ВШР - 114

ДПП и ДВШ монтируются на готовый порог

Длина порога = ВШР - 8

КР = ШСП + 45 

ВШР [882]

ДПП [322]
КР [280]

ДНШ [176,5]
ДША [176]

ДВШ  [226]
КР [280]

ДНШ [176,5]
ДША [176]

Герметизация (1,5) Герметизация (1,5)

ДНН [769]
ДВН [769]


